



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 1340/10

V Praze dne 6. ledna 2011

Návrh stanoviska č. 4

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 591/1992 Sb., o cenných papírech,
ve znění pozdějších předpisů, a některé související zákony**

I.

Cíl návrhu

Cílem návrhu zákona je pomocí několika dílčích úprav dosavadního znění zákona ujasnit a zpřesnit stávající koncepci obecné právní úpravy cenných papírů. Jedná se zejména o umožnění vydávání nepojmenovaných (inominátních) cenných papírů, sjednocení terminologie s jinými právními předpisy a zpřehlednění právní úpravy přesnějšími odkazy na jiné právní předpisy. Navrhuje se též přesunutí právní úpravy změny podoby cenného papíru ze zákona o podnikání na kapitálovém trhu, který je svou povahou veřejnoprávním předpisem, do zákona o cenných papírech, kam svojí soukromoprávní povahou systematicky patří. Návrh nepředstavuje koncepční změnu, ale pouze dílčí novelizaci, tj. upřesnění a ujasnění stávající koncepce. Návrh předkládá ministr financí.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Jedná převážně o technickou úpravu, které předpokládá pouze určité kvalitativní změny. K návrhu byla z hlediska těchto změn zpracována Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace - malá RIA, která je součástí obecné části důvodové zprávy návrhu a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

Způsob projednávání návrhu

Materiál byl odeslán do vnějšího připomínkového řízení dne 20. října 2010. Připomínkové řízení skončilo dne 19. listopadu 2010. Připomínky k materiálu zaslaly jako povinná připomínková místa Česká národní banka, Ministerstvo průmyslu a obchodu Ministerstvo vnitra Ministerstvo dopravy Ministerstvo obrany Ministerstvo zemědělství ČR a Odbor kompatibility Úřadu vlády. Všechny zásadní připomínky se podařilo vyřešit a vládě je tak materiál předkládán bez rozporu. K RIA nebyla uplatněna připomínka.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.